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Cesta kolem světa aneb letní pobyt s NZDM klubem 
Modrou kočkou 

V týdnu od 16. do 22. července se děti ve věku od 6 do 15 let zúčastnily zážitkového letního 
pobytu, který probíhal v Bohušově a nesl se v cestovatelském duchu. Děti během týdne 
poznaly mnoho kultur a procestovaly několik světadílů. V úterý navštívily Antarktidu a 
pokusily si postavit iglú, ve středu přeletěly do Austrálie, kde hledaly tasmánského čerta, ve 
čtvrtek poznaly Ameriku, jejich prérie a jízdu na koník. Pátek se nesl v duchu Asie, kdy si 
děti vyzkoušely pravé asijské jídlo, které jedly pomocí hůlek. V pátek poznaly různé státy 
v Evropě a staly se z nich talentovaní sportovci a při této příležitosti si zahrály pravý 
beachvolejbalový turnaj. V závěru pobytu se děti vydaly do Afriky, kde musely překonat 
poušť, egyptské mumie, aby se mohly dostat k vytouženému pokladu. Večer završil již 
tradiční dort pro všechny cestovatelé na důkaz toho, že i malí cestovatelé dokáží procestovat 
svět za sedm dní. 

  

 

 

Kontakt pro média: EUROTOPIA.CZ, o. p. s., Zacpalova 27, 746 01 Opava, 
http://www.opava.eurotopia.cz/ Mrg. Eva Grydilová, DiS., GSM: + 420 731 613 482, e-mail: 
eva.stupnova@eurotopia.cz 
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Příměstský tábor v duchu Harryho Pottera 
Na světě snad není nikdo, kdo by v dnešní době neznal mladého kouzelníka Harryho Pottera. 
Naše děti z NZDM Klubu Modrá kočka ve věku od 6 do 15 let vyrazily kouzlit dne 6. 8. do 
Bradavic. Hned první den na ně čekal moudrý klobouk, který je rozřadil do kolejí. Po celou 
dobu příměstského tábora tak kouzelníci soutěžili v týmech o různé ceny. Se svými 
vedoucími navštívili hned v úterý Úvalno, kde na ně čekal nelehký úkol – dostat se ven ze 
zrcadlového bludiště. Později jsme si společně užili vodní radovánky v přírodní Plovárně Na 
výsluní.  Od středy už na nás čekaly kouzelnické povinnosti – příprava začarované snídaně, 
výroba koštěte, hůlek a znaku kolejí. Také jsme si užili odpoledne v nedalekém Hradci nad 
Moravicí. Čtvrtek patřil znovu výletu, tentokrát jsme se společně vydali za hledáním 
ztracených magických „viteálů“ po cestě na Cvílín v Krnově. Poslední den tábora se Klub 
Modrá kočka proměnil v tajemné místnosti Bradavic, ve kterých proběhl kouzelnický ples 
s bohatou tombolou. Na závěr dostali všichni za svou účast v soutěžích odměny, vyhlášena 
byla také nejnápaditější maska plesu a nejlepší kouzelnická kolej. 
Příměstského tábora se zúčastnilo 16 mladých kouzelníků, o které se staraly 4 vedoucí 
s pomocí stážistky z Turecka a naší praktikantky. 
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